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O

40
20

CB

A

5/3

75/0هجاًة ترّن ػوَدًذ. زاویةثاتت کٌیذ ًیوسازّای دٍ  2

75/0است. هکول ایي زاٍیِ چٌذ درجِ است؟ 28ای  ًصف هتون زاٍیِ 3
 هَردًظر را در ّر قسوت هشخص کٌیذ. گزینة 4

؟ًیستّای زیر هقؼر )کاٍ(  یک از شکل الف( کذام

1 ) 2)  3 ) 4 )

ّا اضلاع تا ّن تراترًذ( شکل همةّای زیر چٌذضلؼی هٌتظن است؟ )در  یک از شکل ب( کذام

1 ) 2 ) 3 ) 4 )

1

O

x z

y

n

m



   تاسوِ تؼالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 هتَسطِ(اٍل  ةدور)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  13/8/1397آزهَى: تاریخ دقیقه 50هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  2صفحِ   هفتم: پایِ هندسه: ًام درس

 تارم سؤال ردیف

Aج( در هثلث  B C


 ،AC  6  ٍAB  5 ،BC تاشذ؟ تَاًذ ًوییک از اػذاد زیر  کذام 
1 )8 2 )9 3 )12 4 )4 

 ّا کذام است؟ خط ّا ٍ ًین خط پارُرٍ اختلاف تؼذاد  د( در شکل رٍتِ
1 )7 2 )13 
3 )4 4 )8 

5 
Bهرتغ ٍ  ABCDدر شکل زیر  M C



 دست آٍریذ. زٍایای خَاستِ شذُ را تِ اندازةالاضلاع است.  هتساٍی 

A
M

C B

D
1

A ?

ˆAMC ?





1

 

1 
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